

优先安排“煤改电”设施恢复重建

河北日报讯（记者 曹智 通讯员 石静）从国网河北省电力公司获悉，为保障百姓温暖过冬，河北优先安排“煤改电”电力设施恢复重建，全力保障受灾群众取暖用电。今年7月底8月初，保定、邢台等地出现极端降雨，引发洪涝和地质灾害，部分“煤改电”线路受损严重。对此，国网河北省电力公司提前完成“煤改电”灾后重建项目，对受损恢复的“煤改电”线路开展配网“无人机+超声+红外+通道类”精益化特巡及消缺工作，避免设备“带病运行”。“这个月初，我们申请增加一台

专用变压器，没想到新变压器这么快就投运了。”涿州市京热热力有限公司管理人员孙国琦介绍，11月12日，在国网涿州市供电公司的帮助下，他们顺利完成增设变压器的安装接电工作，1.2万多户居民取暖没了后顾之忧。（下转第三版）

张超超在石家庄市领导干部集体廉政谈话会上强调，要扎实开展主题教育，深入贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，筑牢防腐拒变防线，永葆清正廉洁本色，决不辜负党和人民的重托，全力跑出我们这一棒精彩。张超超指出，要时刻牢记“打铁还需自身硬”，始终保持政治上的清醒和坚定。两年多来，市委坚决落实党中央精神和省委要求，深入开展干部队伍作风纪律整顿，打好打赢“三场硬仗”，狠抓基层站所违规违纪违法问题专项整治，一刻不停推动全面从严治党向纵深发展。从这些违纪违法案件来看，反映出我市党风廉政建设和反腐败斗争形势的严峻性、复杂性，暴露出少数党员干部存在的一些突出问题。各级组织和广大党员干部特别是市管领导干部要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，拧紧理想信念这个“总开关”，牢固树立和践行正确政绩观，以身作则、率先垂范，一以贯之推进党风廉政建设和反腐败斗争，大力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。张超超强调，要层层设防、处处设防，筑牢防腐拒变的坚固防线。要守住政治关，旗帜鲜明讲政治，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，确保政令畅通、令行禁止。要守住权力关，依法秉公用权，强化规矩意识，做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要守住交往关，自觉净化朋友圈，推动形成清清爽爽的同志关系、亲清统一的新型政商关系。要守住生活关，崇尚健康新生活，保持严肃的生活作风，培养健康的生活情趣。（下转第二版）

2023年11月
星期四
农历癸卯年十月十八



传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25660 期 国内统一连续出版物号 CN13-0003

市气象台 2023年11月29日17时发布天气预报
白天：晴，偏南风 2—3级，最高气温：6℃
夜间：晴，偏北风 1—2级，最低气温：-4℃

倪岳峰在省委雄安新区规划建设领导小组专题会议上强调 强化新区风貌管控 扎实推进项目建设 努力把高标准规划蓝图变为高质量现实画卷

河北日报讯（记者 四建磊）11月28日，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在雄安新区主持召开省委雄安新区规划建设领导小组专题会议，研究部署下一阶段重点任务。

会议指出，近一段时期以来，全省上下深入贯彻落实习近平总书记视察河北重要讲话精神，高标准高质量推进雄安新区建设，承接疏解、创新发展、重点项目建设等各项工作取得积极成效。要坚定信心，保持定力，牢牢

把握雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段，工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举的重要要求，稳扎稳打，善作善成，推动雄安新区建设不断取得新进展。

会议强调，要持续完善新区风貌管控规则体系，严格落实风貌管控实施机制，切实提高规划建设决策的科学性，细致严谨做好单体建筑设计，努力把高标准的城市规划蓝图变为高质

量的城市发展现实画卷。要持续加强与疏解单位的对接沟通，全面落实国家疏解政策和我省配套措施，着力强化服务保障，精心组织推进疏解项目建设。要进一步加大创新和开放力度，广泛吸引、汇聚国内外人才资源等各类创新要素参与雄安新区建设和发展，真正使雄安新区成为新时代的创新高地和创业热土。

会后，倪岳峰还到白沟引河左堤和雄安城际站建设现场调研，详细了

解新区巩固加强防洪体系和重点项目建设情况。倪岳峰强调，要深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神，对今年防汛抗洪工作进行复盘总结，立足新区水系特点，高标准高质量推进重点水利工程建设，有力保障新区防洪安全。要严把工程建设质量，确保施工安全，努力打造精品工程，创造“雄安质量”。

省领导张国华、严鹏程、张成中、时清霄、胡启生、董兆伟参加有关活动。

为两大主导产业提供智力支撑

石家庄海外赤子人才项目对接洽谈会举办

本报讯（记者 王静）11月29日，以“海燕归巢、‘石’向未来”为主题的2023年石家庄海外赤子人才项目对接洽谈会举办，共吸引了120家企业和100余位海外留学归国人才齐聚石家庄，为增强我市新一代生物医药和电子信息两大主导产业人才智力支撑拓宽了新的渠道。

由省人社厅、市人社局共同举办的此次活动，通过主题展区展出最新人才政策、留学人才介绍、海外人才服务机构简介与会嘉宾人才项目，邀请生物医药、新一代电子信息两大领域海外留学人才围绕区域科技引才、科

技招商，组织海外留学人才代表深入高新区、鹿泉区开展参访活动等方式，为海外留学科技人才和石家庄两大主导产业企业之间搭建了沟通对接的平台，从而推动引进一批高层次海外留学人才和优秀高科技项目，有力促进推动创新链产业链人才链深度融合。

优秀的人才也是推动城市发展的核心资源。吸引广大海外留学人才来石创新创业，积极引进国外先进技术和经验，成为建设现代化、国际化美丽省会城市的必然要求。11月3日，我市发布了《关于深入实施新时代人才强市战略的若干措施（试

行）》，推出15条重磅人才新政目的就是抢抓京津冀协同发展和省委、省政府实施强省会战略的重大机遇，实施更加积极、开放有效的人才政策，把石家庄打造成为人才聚集之地、人才辈出之地、人才向往之地。石家庄市海外归国青年协会秘书长耿硕对石家庄15条重磅人才新政非常感兴趣。据他介绍，目前协会有160多名海外归国青年，还与700多名正在海外留学人员保持联系。“我们与他们保持密切联系，向他们积极宣传石家庄的人才政策，让他们看到我们石家庄对于海外留学人员的重视和政策支持，

吸引更多的海外留学人员来石家庄就业创业。”耿硕说。

从美国留学归来的河北科技大学副教授许云峰带着团队的新项目寻找合作。据他介绍，他的团队十余年来一直从事人工智能方面的研究，其中有一个项目是对世界上已知的8000多种药品做了聚类分析。“目前，我们团队已经与石家庄的企业进行着合作。利用这些数据技术可以为石家庄市医药企业研发提供支撑，从而提高产品的市场竞争力。”在荷兰留学回来的河北工业大学教授邢成芬主要从事智能高分子构建和组织修复研究。（下转第二版）

裕翔街快速连通工程加紧施工

11月28日，在石家庄市裕翔街快速连通工程施工现场，建设者正在加紧进行高架桥的桥墩施工。该项目建成后，将为拉开省会城市框架，促进石家庄装备制造产业园和东南三环路片区的发展提供道路交通保障。

本报首席记者
张震摄



撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

城在林中 水在城中 人在景中

——我市持续推进森林城市创建

□本报记者 杜倩倩

如今，在我市，一个个城市公园、一处处郊外湿地、一片片森林绿地、一条条景观走廊、一批批特色村庄都成为广大市民休闲娱乐的好去处。成片森林、蜿蜒河流、美丽田园……绿色和发展汇成了一曲动人的乐章。

近年来，市委、市政府认真贯彻落实习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，始终

把森林城市建设作为推进生态文明建设和改善民生战略的重要抓手，摆在突出位置。我市自2015年10月创建成国家森林城市以来，始终把创建森林城市作为一项“永不竣工的工程”，保持节奏不变、标准不降、力度不减，不断巩固国家森林城市创建成果。目前，全市17个县（市、区）实现了省级园林县城“全覆盖”，正定、平山、井陘、元氏、灵寿、赞皇、赵县、深泽、晋州、高邑10个县（市、区）已先后创建成河北省森林城市，全

市有159个行政村创建成国家和省级森林乡村，奏响了“城在林中、路在绿中、水在城中、人在景中、绿在心中”的绿色发展旋律。

生态环境持续向好

身处西部山区的山场上，虽寒冬凛冽，但是树木依旧坚韧挺拔。回首以前，这里曾是一片荒山秃岭、草木难寻的荒凉景象。如今，山峦起伏依

旧，但面貌已然天翻地覆。这变化，是我市全力推进太行山绿化工程的成效之一。

作为我市的西部生态屏障，石家庄太行山区多年来着重增强太行山的生态功能，把造林绿化作为改善生态环境重要举措，立足自身广阔的山场资源，把绿色发展作为主攻方向，大力加强生态建设，不断转变“靠山吃山”陈旧理念，完善生态保护体系，将“绿水青山”作为最大政绩。（下转第三版）

学思想 强党性 重实践 建新功
学思用贯通 知信行统一

认真履职 办好实事

栾城区“人大代表在行动”让主题教育走深走实

本报讯（记者 王静 通讯员 狄晓凯）“现在出门有了平坦的马路，心里也宽敞了很多。”栾城区人大常委会在“深调研、解难题、促发展——人大代表在行动”中，结合办理“关于加强乡间公路维修维护”的代表建议，积极协调有关部门对后小梅村旁的乡间公路进行了硬化，彻底解决了道路坑洼、出行不便的难题，赢得了群众的称赞。

在主题教育中，栾城区人大常委会结合市人大常委会安排部署的“深调研、解难题、促发展——人大代表在行动”，号召全区范围内五级人大代表积极参与、认真履职，扎实推进活动走深走实并取得实效。

栾城区人大常委会以主题教育领导干部讲党课活动为示范，引领全区各级人大代表进农村、进社区、进机关、进学校，采取群众喜闻乐见的形式开展宣讲，让党的创新理论、路线方针和政策家喻户晓。

该区人大常委会组织人大代表围绕区域经济发展、装备制造产业园区建设、项目建设、商贸物流、乡村振兴、石家庄市东南片区开发建设、精品街道创建等重点工作开展视察活动，听取工作情况汇报并针对有关问题提出建议，助推重点工作落地落实。（下转第二版）

奋进1947 为人民谋幸福
今日 要闻

新质生产力 发展新动力
从“创新百强”名单看河北战略性新兴产业发展

2版

优化设施农业布局 升级改造老旧设施 推进先进示范带动
河北发展现代设施农业有了“路线图”

3版